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  ٩فصل هشتم  رياضي 
 فرامعلم: آموزش برتر آينده بهتر

  گزینه درست را انتخاب کنید. 

باشد وضعیت دو دایره نسبت به هم چگونه    ٤و    ٣ع دو دایره به ترتیب  او شع  ٦اگر طول خط المرکزین دو دایره  )  ١

    است؟

  متداخل  الف)

  متخارج   ب)

  متقاطع  ج)

  مماس خارج  د)

چقدر  BQباشد طول  AC=b طول ضلع    و  a  مثلث   محیطدر شکل زیر دایره با اضلاع مثلث مماس شده است.اگر     )٢

   است؟

௔ الف)

٢
− 𝑏  

௔ା௕   ب)

٢
  

௕   ج)

٢
+ 𝑎 

𝑎   د) − ٢𝑏  

𝝅(  است؟و درون دایره محاط شده است.مساحت قسمت رنگی چقدر  ٢√٥در شکل زیر قطر مربع  ) ٣ = ٣ (  

  

  ١٥  الف)
  ٥/١٢      ب)

  ٢٥  ج)
  ١٨  د)

  
  

  
سانتی متر است طول مماس مشترک داخلی دایره ها چقدر   ٧و    ٣سانتی متر و شعاع آنها  ٣٠فاصله مرکز دو دایره  )  ٤

  است؟

  ٣٢  الف)
  ٢٥  ب)

  ٢٢٫٥  ج)
  ٢√٢٠ د)
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٢ 

  در هر یک از عبارت های زیر چند جمله درست وجود دارد؟ ) ٥
  .شعاع دایره بر مماس بر دایره در نقطه ی تماس عمود است  

  .از هر نقطه خارج یک دایره بی شمار مماس بر آن می توان رسم کرد  
 درجه است.  ٩٠مقابل هر قطر دایره   زاویه محاطی  

  .بزرگترین وتر دایره قطر آن است  
  به کمک دو وتر از دایره می توان مرکز آن را مشخص کرد .  

  ٢ الف)
  ٣  ب)

  ٤ ج)
  ٥ د)

متوازی الاضلاعی را مطابق شکل رسم کرده ایم مساحت متوازی الاضلاع چقدر سانتی متر    ٥در دایره ای به شعاع  )  ٦
 است؟

 

 الف)
٣√٢٥

٢
  

٣√٢٥  ب)
٤

  
  ٣√١٢  ج)

  ٢٠  د)

  

  

    را رسم کرده ایم .فاصله  سانتی متر   ٦به طول    PTسانتی متر ،مماس    ٣خارج از دایره ای به شعاع    Pاز نقطه ای )  ٧

P تا مرکز دایره چقدر است؟  

  ٦    الف)
  ٥√٣ ب)

  ٥/٤   ج)
  ٥√٢ د)
به شعاع  )  ٨ وتری    ٦در دایره ای  .اگر طول وتر  سانتی متر  دایره عمود است  بر قطر  ایم که  را رسم کرده    ٤از دایره 

  ) ?=HCتا محیط دایره چقدر است؟(سانتی متر باشد فاصله محل برخورد  

٦   الف) −   ا ٢√٤

  ١ ب)

  ٢√   ج)

  ٣√   د)
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درجه باشد     ٦٠رسم کرده ایم اگر زاویه بین مماس ها B و   Aخارج یک دایره دو مماس بر آن  در نقاط    Mاز نقطه ی  )  ٩

  چقدر است؟   𝑨𝑩෢کمان  اندازه 

  ١٠٥ الف)

  ١١٠ ب)

  ١٢٠ ج)

  ١٣٥ د)

  چقدر است؟  𝑨𝑴𝑪෣مرکز دایره نیست اندازه ی زاویه    Mدر شکل زیر  ) ١٠

  

    ١١٥   الف)

  ١٢٠   ب)

  ١٣٥  ج)

  ١٤٥  د)

  

  

  چقدر است؟  𝑨𝑶𝑪෣برابر است اندازه ی زاویه   شعاع دایره با    CDو  ABهای  وتردر شکل زیر طول ) ١١

 

  ١١٥ الف)

  ١٣٥ ب)

    ١٠٥ ج)

  ١٢٠ د)

𝑨𝑩෢در شکل زیر اندازه کمان  ) ١٢   چند درجه است؟   

 

  ٥٠  الف)

  ٤٥  ب)

  ٣٥   ج)

 ٦٠ د)
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٤ 

 است کمان نظیر این وتر چند درجه است؟  ٢٠٠√سانتی متر اندازه وتری از دایره    ١٠در یک دایره به شعاع ) ١٣

  ٨٥ الف)
  ٩٠ ب)

  ٧٥ ج)
 ٦٠ د)

٢గسانتی متر طول یک کمان برابر  ٢در دایره ای به شعاع ) ١٤

٣
 شده است.اندازه زاویه مرکزی مقابل کمان چقدر است؟  

  ٥٥ الف)

  ٦٠  ب)
    ٧٥ ج)

  ٩٠ د)

𝑪𝑨𝑶෣برابر شعاع دایره است.     ABمرکز دایره و   Oدر شکل زیر  ) ١٥ + 𝑪𝑩𝑶෣  چقدر است؟  

 

   ٢٥ الف)

  ٤٠  ب)

  ٣٠ ج)

 ٢٠ د)

  

  چقدر است؟ xدر شش ضلعی منتظم رسم شده اندازه زاویه  ) ١٦

 

  ٧٥  الف)

  ٥٥   ب)

  ٥٠ ج)

  ٦٠ د)

  چقدر است؟ xدرجه است.اندازه زاویه  ١٠٠در شکل زیر زاویه بین دو مماس بر دایره ) ١٧

  ٤٠  الف)

  ٣٥  ب)

    ٦٠ ج)

  ٥٠  د)
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  چقدر است؟ xدر شکل زیر مقدار ) ١٨ 

  

  ٢٥ الف)

  ٣٠  ب)

  ٣٦ ج)

  ٣٥   د)

  

مساحت مربعی که بتوان آن را در دایره  . محاط شده است  دایره ای    یمسانتی متر مربع در ن  ١٦مربعی به مساحت  )  ١٩

 کامل با همان شعاع محاط کرد چقدر است؟ 

  ٣٨ الف)

  ٥/٣٧  ب)

  ٤٠ ج)

  ٤٢ د)

  

 است؟ در دایره ای به شعاع یک مثلث متساوی الاضلاعی محاط شده است .محیط مثلث چقدر ) ٢٠

٣√٣ الف)
٢

  

  ٣√٢  ب)

  ٣√٣  ج)

 ٣√ د)
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